

1. Pivo odbyté příjemcům mimo markrabství Moravské a moravské obvody ve Slezsku.

2. Pivo odbyté příjemcům, kteří v markrabství Moravském a v moravských obvodech ve Slezsku provozují výčep nebo prodej piva (počítajíc v to i podnikatele samostatných skladů piva).

3. Pivo odbyté jinému pivovaru v markrabství Moravském, pokud se týče v moravských obvodech ve Slezsku.

Naproti tomu nesmí býti zapsáno do odbytového rejstříku:

Pivo, jež podnikatel pivovaru spotřebuje, sám vyčepuje, odbude přímo soukromníkům v markrabství Moravském a v moravských obvodech ve Slezsku, aneb vypraví do svých (nesamostatných) skladů, nalézajících se v markrabství Moravském, pokud se týče v moravských obvodech ve Slezsku.

Zápis staniž se při sudech dle cejchovního kolku a při lahvích dle jednotky obsahu. Odbývá-li se však pivo v sudech, jež mají míru stanovenou pro přívoz do měst prohlášených za uzavřená (minist. nařízení ze dne 20. května 1876, č. 73 ř. z.), sluší zapsati sudy, jež neobsahují

méně než 24 l a ne více než 26 l, jako 25 l;

méně než 48 l a ne více než 52 l, jako 50 l;

méně než 97 l a ne více než 103 l, jako 1 hl;

méně než 194 l a ne více než 206 l, jako 2 hl.

Rejstřík odbytový budiž stranou dne 15. a posledního každého měsíce uzavřen a nejbliže příštího dne jako zásilka doporučená zaslán mor. zemskému inspektorátu pro pivní dávku.

Ve větších pivovarech, z nichž se často zasílá pivo příjemcům mimo markrabství Moravské a moravské obvody ve Slezsku, budiž o pivu zasláném přes hranici zemskou veden rejstřík odbytový odděleně.

Provozuje-li podnikatel pivovaru, nacházejícího se v markrabství moravském, pokud se týče v moravských obvodech ve Slezsku, v tomto území, avšak mimo pivovar jeden nebo více (nesamostatných) skladů piva, které sám vyrobil, sluší vésti v každém skladu vlastní rejstřík odbytový; pivo z dotyčného pivovaru do skladu vypravené nesmí v odbytovém rejstříku pivovaru dáno býti do vydání. Množství piva, která dána byla v odbytovém rejstříku skladů do vydání, budtež vždy pojata do sčítování, které pro dotyčný pivovar sluší prováděti (§ 4.) Podnikatel pivovaru pečuj o to, aby odbytové rejstříky, jež vedou se v jeho skladech piva, ve lhůtách výše stanovených rovněž byly uzavřeny a nejbliže příštího dne bezprostředně jako zásilky doporučené zaslány mor. zemskému inspektorátu pro pivní dávku.